



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ НА НОИ - ХАСКОВО
№ 1040-26-4/15
ДАТА 12.06.17

Получих настоящия протокол на 12.06.2017 г.
Директор на ТП на НОИ – Хасково - Огнян Добриков,
упълномощено лице по чл. 7, ал. 1 от ЗОП, съгласно
заповед №1016-40-253/10.03.2017 г. на управителя на НОИ

ПРОТОКОЛ №3

на основание чл. 181, ал. 4 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/
във връзка с чл. 58 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки
/ППЗОП/

Днес, 07.06.2017 г. в 09:30 часа в сградата на ТП на НОИ – Хасково, ул. „Георги Кирков“ №30, ет. 2, заседателна зала, на основание решение №1040-26-4/12.04.2017 г. на директора на ТП на НОИ – Хасково, упълномощено лице по чл. 7, ал. 1 от ЗОП, съгласно заповед №1016-40-253/10.03.2017 г. на управителя на НОИ, за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на канцеларски материали по обособени позиции, необходими за административната дейност на ТП на НОИ - Хасково“:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №1: Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2: Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение № 2., чрез публично състезание, назначената със заповед №1015-26-185/16.05.2017 г. на директора на ТП на НОИ – Хасково, комисия за извършване на подбор, разглеждане и оценяване на офертите в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Йорданка Иванова – главен експерт в отдел „Административен“ в ТП на НОИ - Хасково;

ЧЛЕНОВЕ:

1. Десислава Стойчева – юриконсулт в отдел „Административен“ в ТП на НОИ - Хасково;
2. Жулиета Толумбаджиева – старши счетоводител в отдел „Административен“ в ТП на НОИ - Хасково;

се събра на открито заседание за отваряне и разглеждане на ценовите предложения на допуснатите участници в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет „Доставка на канцеларски материали по обособени позиции, необходими за административната дейност на ТП на НОИ - Хасково“: ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №1: Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2: Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение № 2.

Съобщение за датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения е публикувано на 01.06.2017 г. в сайта на НОИ в „Профил на купувача“ с интернет адрес – www.noi.bg. С писма изх.№ 1040-26-4-14/01.06.2017 г. участниците са уведомени за датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения.

При публичното отваряне на ценовите предложения присъства представител на участник в процедурата, не присъстваха представители на средствата за масово осведомяване и други лица. Комисията пристъпи към установяване самоличността и представителните правомощия на присъстващия представител на участниците в процедурата:

1. Радослав Димитров - упълномощен представител на **Кооперация „Панда“ – гр. София;**

Председателят на комисията откри заседанието и обяви констатациите на комисията, съгласно Протокол №2/30.05.2017 г. и пристъпи към отваряне на пликовете “Предлагани ценови параметри” по обособените позиции на допуснатите участници, като същевременно провери тяхната цялост.

Съгласно решение № 1040-26-4/12.04.2017 г. на директора на ТП на НОИ - Хасково за откриване на процедурата за възлагане на обществената поръчка и одобрената документация за обществената поръчка, критерият за възлагане на поръчката е „най- ниска цена“.

Председателят обяви пред присъстващите предложените цени, както следва:

1. **Участник № 1** - подадени документи с вх. № 1040-26-4-4/11.05.2017 г. в 12:12 часа, за обособена позиция №1 – „Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София. Плик „Предлагани ценови параметри по обособена позиция №1“ на участника съдържа ценово предложение, представено по образец №5.1 в оригинал и каталог.

За изпълнение предмета на поръчката **Участник № 1** – „Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София, по обособена позиция №1, предлага:

- обща цена за извършване на периодични доставки на канцеларски материали по видове и за прогнозните количества, съгласно Приложение №1 - 5026,52 лв. (пет хиляди и двадесет и шест лева и петдесет и две стотинки) без ДДС, сформирани от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №1 към ценовото предложение. Посочените единични цени /за прогнозните количества/ на предлаганите канцеларски материали, посочени в Приложение №1, неразделна част от ценовото предложение са фиксирани за срок от 24 месеца и не подлежат на промяна.

За доставяните канцеларски материали по каталог или ценова листа, актуални към момента на заявката от Възложителя **Участник № 1, по обособена позиция №1** предлага отстъпка в размер на **5 %**.

Формираните в ценовото предложение на участника стойности не надхвърлят сумата посочена от Възложителя.

2. **Участник № 2** - подадени документи с вх. № 1040-26-4-5/15.05.2017 г. в 12:27 часа, за обособени позиции №1 и №2 – **Кооперация „Панда“ – гр. София.**

2.1. Плик „Предлагани ценови параметри по обособена позиция №1“ на участника съдържа ценово предложение, представено по образец № 5.1. в оригинал и каталог.

За изпълнение предмета на поръчката **Участник № 2** – **Кооперация „Панда“ – гр. София, по обособена позиция №1, предлага:**

- обща цена за извършване на периодични доставки на канцеларски материали по видове и за прогнозните количества, съгласно Приложение №1 - 4894,54 лв. (четири хиляди осемстотин деветдесет и четири лева и петдесет и четири стотинки) без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №1 към ценовото предложение. Посочените единични цени /за прогнозните количества/ на предлаганите канцеларски материали, посочени в Приложение №1, неразделна част от ценовото предложение са фиксирани за срок от 24 месеца и не подлежат на промяна.

За доставяните канцеларски материали по каталог или ценова листа, актуални към момента на заявката от Възложителя Участник № 2, по обособена позиция №1 предлага отстъпка в размер на **3 %**.

Формираните в ценовото предложение на участника стойности не надхвърлят сумата посочена от Възложителя.

2.2. Плик „Предлагани ценови параметри по обособена позиция №2“ на участника съдържа ценово предложение, представено по образец №5.2 в оригинал и каталог.

За изпълнение предмета на поръчката Участник № 2 – Кооперация „Панда“ – гр. София, по обособена позиция №2, предлага:

- обща цена за извършване на периодични доставки на канцеларски материали по видове и за прогнозните количества, съгласно Приложение №2 - 4213,44 лв. (четири хиляди двеста и тринадесет лева и четиридесет и четири стотинки) без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №2 към ценовото предложение. Посочените единични цени /за прогнозните количества/ на предлаганите канцеларски материали, посочени в Приложение №2, неразделна част от ценовото предложение са фиксирани за срок от 24 месеца и не подлежат на промяна.

За доставяните канцеларски материали по каталог или ценова листа, актуални към момента на заявката от Възложителя Участник № 2, по обособена позиция №2 предлага отстъпка в размер на **3 %**.

Формираните в ценовото предложение на участника стойности не надхвърлят сумата посочена от Възложителя.

3. Участник № 3 - подадени документи с вх. № 1040-26-4-6/15.05.2017 г. в 16:10 часа, за обособена позиция №1 – СК „Темида“ – гр. Хасково. Плик „Предлагани ценови параметри по обособена позиция №1“ на участника съдържа ценово предложение, представено по образец № 5.1. в оригинал и каталог.

За изпълнение предмета на поръчката Участник № 3 – СК „Темида“ – гр. Хасково, по обособена позиция №1, предлага:

- обща цена за извършване на периодични доставки на канцеларски материали по видове и за прогнозните количества, съгласно Приложение №1 - 4876,67 лв. (четири хиляди осемстотин седемдесет и шест лева и шестдесет и седем стотинки) без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №1 към ценовото предложение. Посочените единични цени /за прогнозните количества/ на предлаганите канцеларски материали, посочени в Приложение №1, неразделна част от ценовото предложение са фиксирани за срок от 24 месеца и не подлежат на промяна.

За доставяните канцеларски материали по каталог или ценова листа, актуални към момента на заявката от Възложителя Участник № 3, по обособена позиция №1 предлага отстъпка в размер на **10 %**.

Формираните в ценовото предложение на участника стойности не надхвърлят сумата посочена от Възложителя.

Председателят на комисията обяви, че с извършването на горепосочените действия приключва публичната част от заседанието на комисията.

Комисията продължи своята работа за оценка и класиране на участниците в закрито заседание. Членовете на комисията пристъпиха към разглеждане и проверка на ценовите предложения на тримата участници по обособена позиция №1, като се сравняваха предлаганите общи цени за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1. Комисията извърши проверка на предложените единични цени и калкулирана обща цена за всеки вид канцеларски материали и общата сума по Приложение №1 (без ДДС) за изпълнение на поръчката, като се засичаха сумите по хоризонтални и вертикални редове.

При прегледа и сравняването на офертите комисията установи, че:

1. Ценовото предложение на **„Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София** е изготвено съобразно изискванията на Възложителя – указания за изготвяне на ценово предложение от „Указания за участие и изисквания на възложителя при подготовка на офертите за участие в обществена поръчка“ от утвърдената документация за обществена поръчка и предложената обща цена за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1 на **„Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София** е в размер на 5026,52 лева без ДДС, като същата не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс.

Комисията констатира, че в ценовото предложение на **„Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София** не са налице неточности и пропуски.

2. Ценовото предложение на **Кооперация „Панда“ гр. София** е изготвено съобразно изискванията на Възложителя – указания за изготвяне на ценово предложение от „Указания за участие и изисквания на възложителя при подготовка на офертите за участие в обществена поръчка“ от утвърдената документация за обществена поръчка и предложената обща цена за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1 на **Кооперация „Панда“ гр. София** е в размер на 4894,54 лева без ДДС, като същата не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс.

Комисията констатира, че в ценовото предложение на **Кооперация „Панда“ гр. София** не са налице неточности и пропуски.

3. Предложената обща цена на участника **СК „Темида“ – гр. Хасково** за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1 е в размер на 4876,67 лева без ДДС, като същата не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс. Комисията констатира, че ценовото предложение на **СК „Темида“ – гр. Хасково** не е изготвено съобразно изискванията на Възложителя – указания за изготвяне на ценово предложение от „Указания за участие и изисквания на възложителя при подготовка на офертите за участие в обществена поръчка“ от утвърдената документация за обществена поръчка. Съгласно т. 4.3., 4.4. и 4.5. от Раздел V – Съдържание на офертите, от Указания за участие и изисквания на възложителя при подготовка на офертите за участие в настоящата обществена поръчка, възложителят поставя следните изисквания:

- В ценовите предложения, за всяка от обособените позиции, участниците посочват обща цена в лева без ДДС за извършване на периодични доставки на оригинални, фабрично нови канцеларски материали, по видове и за прогнозните количества на артикулите, описани в таблица №1 и/или таблица №2 към техническата спецификация от документацията за участие. Посочената цена следва да послужи за

извършване на класиране на участниците по критерия „най-ниска цена“. Към предлаганата цена участниците попълват и приложение №1 и/или приложение №2 с единичните и общите цени /за прогнозни количества/ на предлаганите канцеларски материали.

- Посочената цена за изпълнение на обществената поръчка следва да е в български лева, закръглена с точност до втория знак след десетичната запетая без включен ДДС.

- Ценовата оферта на участниците трябва да съдържа цени с положителна стойност, различни от „0“ /нула/. Възложителят е посочил, че в случаи, когато участник предложи цена със стойност „0“ /нула/ или повече от два знака след десетичната запетая, офертата на същия ще бъде отстранена.

С оглед на изложеното Комисията констатира, че участникът **СК „Темида“ – гр. Хасково** не е съобразил поставените от възложителя изисквания, тъй като в приложение №1, неразделна част от ценовото предложение на същия е предложил единични цени без ДДС на четири от предлаганите видове артикули, които цени са закръглени с точност до третия знак след десетичната запетая, а не до втория знак след десетичната запетая, а именно:

- пореден номер № 6, вид на артикула „химикалки за еднократна употреба – различни цветове“, участникът е предложил в колона № 5 „единична цена без ДДС“ цена закръглена с точност до третия знак след десетичната запетая.
- пореден номер № 9, вид на артикула „пълнител тип „Паркер““, участникът е предложил в колона № 5 „единична цена без ДДС“ цена закръглена с точност до третия знак след десетичната запетая.
- пореден номер № 37, вид на артикула „папки джоб А4 – прозрачни с перфорация“, участникът е предложил в колона № 5 „единична цена без ДДС“ цена закръглена с точност до третия знак след десетичната запетая.
- пореден номер № 56, вид на артикула „пликове-малки с прозорче DL 110/220“, участникът е предложил в колона № 5 „единична цена без ДДС“ цена закръглена с точност до третия знак след десетичната запетая.

Във връзка с гореизложеното комисията констатира, че подадената оферта следва да бъде отстранена от по-нататъшно участие в настоящата процедура по обособена позиция №1.

Комисията предлага на възложителя участникът **СК „Темида“ – гр. Хасково** да се отстрани от по-нататъшно участие в настоящата процедура по обособена позиция №1 на обществената поръчка.

Комисията счита, че не са налице основания за прилагане на чл. 72, ал. 1 от ЗОП по обособена позиция №1, с оглед на броя участници в процедурата – двама.

Членовете на комисията пристъпиха към разглеждане и проверка на ценовото предложение на единствения участник по обособена позиция №2 - **Кооперация „Панда“ гр. София**, като се сравни предлаганата обща цена за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №2. Комисията извърши проверка на предложените единични цени и калкулирана обща цена за всеки вид канцеларски материали и общата сума по Приложение №2 (без ДДС) за изпълнение на поръчката, като се засичаха сумите по хоризонтални и вертикални редове.

При прегледа и сравняването на офертите комисията установи, че:

1. Ценовото предложение на **Кооперация „Панда“ гр. София** е изготвено съобразно изискванията на Възложителя – указания за изготвяне на ценово предложение от

„Указания за участие и изисквания на възложителя при подготовка на офертите за участие в обществена поръчка“ от утвърдената документация за обществена поръчка и предложената обща цена за доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №2 на **Кооперация „Панда“ гр. София** е в размер на 4213,44 лева без ДДС, като същата не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс.

Комисията констатира, че в ценовото предложение на **Кооперация „Панда“ гр. София** не са налице неточности и пропуски.

Въз основа на изложеното и на основание чл. 58, ал. 1 от ППЗОП, с оглед критерия за възлагане на поръчката „най-ниска цена“, комисията предлага на Възложителя следното класиране:

I. по обособена позиция №1 „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1“, както следва:

На първо място - Кооперация „Панда“ – гр. София, с предложена обща цена - **4894,54 лв. (четири хиляди осемстотин деветдесет и четири лева и петдесет и четири стотинки)** без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №1 към ценовото предложение.

Участникът отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Предложената от участника обща цена за изпълнение на поръчката отговаря на обявения от Възложителя финансов ресурс за срок от 24 месеца.

На второ място - „Мениджмънт Бизнес Машин“ ООД – гр. София, с предложена обща цена - **5026,52 лв. (пет хиляди и двадесет и шест лева и петдесет и две стотинки)** без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №1 към ценовото предложение.

Участникът отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Предложената от участника обща цена за изпълнение на поръчката отговаря на обявения от Възложителя финансов ресурс за срок от 24 месеца.

II. по обособена позиция №2 „Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №2“, както следва:

На първо място - Кооперация „Панда“ – гр. София, с предложена обща цена **4213,44 лв. (четири хиляди двеста и тринадесет лева и четиридесет и четири стотинки)** без ДДС, сформирана от единичните и общи цени за прогнозните количества на артикулите, съгласно Приложение №2 към ценовото предложение.

Участникът отговаря на изискванията за изпълнение на обществената поръчка. Предложената от участника обща цена за изпълнение на поръчката отговаря на обявения от Възложителя финансов ресурс за срок от 24 месеца.

На основание предложеното по-горе класиране, комисията предлага на Възложителя:

1. участникът **Кооперация „Панда“ – гр. София**, класиран на първо място по обособена №1 да бъде определен за изпълнител по обособена позиция №1 в обявената процедура за възлагане на обществена с предмет **„Доставка на канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №1“.**
2. участникът **Кооперация „Панда“ – гр. София**, класиран на първо място по обособена №2 да бъде определен за изпълнител по обособена позиция №2 в обявената процедура за възлагане на обществена с предмет **„Доставка на**

канцеларски материали, необходими за административната дейност на ТП на НОИ – Хасково, съгласно Приложение №2“.

Председателят на комисията закри заседанието.

Настоящият протокол, ведно с Протокол №1 от 17.05.2017 г., Протокол №2 от 30.05.2017 г. от заседанията на комисията и цялата документация по публичното състезание, се предава на Възложителя за утвърждаване и издаване на мотивирано решение за определяне на Изпълнител на обществената поръчка.

Настоящия протокол се състави на 07.06.2017 г. и съдържа 7 /седем/ страници.

Председател:

Йорданка Иванова ... *ш. 2 от 33 ЛА*
Главен експерт в отдел „Административен“

Членове:

1. Десислава Стойчева... *ш. 2 от 33 ЛА*
Юрисконсулт в отдел „Административен“

2. Жулиета Толумбаджиева... *ш. 2 от 33 ЛА*
Старши счетоводител в отдел „Административен“

Утвърдил настоящия протокол на *12.06.2017*
Директор на ТП на НОИ – Хасково - *ш. 2 от 33 ЛА* Огън Добриков,
упълномощено лице по чл. 7, ал. 1 от ЗОП, съгласно
заповед №1016-40-253/10.03.2017 г. на управителя на НОИ